Зміна акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір пакета яких стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій;
У Повідомленні розкривається така інформація:
[bookmark: n1781][bookmark: _GoBack]24.05.2021 року, після отримання від Національного депозитарія України  переліку власників іменних цінних паперів (складеного Національним депозитарієм України станом на 19.05.21 року, вих.), Емітенту стало відомо про зміну акціонерів, яким належать акцій розмір пакету яких став меншим порогового значення, а саме:
[bookmark: n1782]1. Пакет голосуючих акцій акціонера "Вестерн Ен-Ай-Ес Ентерпрайз Фонд", реєстраційний номер 13-3786524 (Країна: США), зменшився та становить 0 акцій та  0 % від Статутного капіталу Товариства. Пакет зменшився внаслідок прямого відчуження акцій, до зміну пакету акцій, частка  акціонера Вестерн Ен-Ай-Ес Ентерпрайз Фонд" становила 24 926 штук простих іменних акцій та 19,500402% від Статутного капіталу Товариства.
[bookmark: n1786][bookmark: n2278][bookmark: n1785][bookmark: n1784][bookmark: n1783]Відомості про осіб, які входять до ланцюга володіння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа (особи, що діють спільно) здійснює(ють) розпорядження акціями  - дані відсутні.
2. Пакет голосуючих акцій Опірського Юрія Яковича, (ідентифікаційний код 2275308937), збільшився та становить 97562 штук простих іменних акцій та  76.32% від Статутного капіталу Товариства. Пакет збільшився внаслідок прямого набуття акцій, до зміну пакету, акцій частка акціонера Опірського Юрія Яковича становила 86 697 штук простих іменних акцій та 67,825821% від Статутного капіталу Товариства.
Відомості про осіб, які входять до ланцюга володіння корпоративними правами юридичної особи, через яких особа (особи, що діють спільно) здійснює(ють) розпорядження акціями  - дані відсутні.




